

中原花博会盆景展 我市捧两金



以上图片均为参赛盆景作品

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日,从第十四届中国·中原花木交易博览会暨第十二届河南省中州盆景展上传来好消息,我市参展作品共获得金奖2个、银奖7个、铜奖5个。

9月26日至10月8日,第十四届中国·中原花木交易博览会暨第十二届河南省中州盆景展

展在许昌市鄢陵县花卉博览园举行,共有来自全国3省16市8县20个理事单位的432盆盆景参加了展览。我市共参展作品36盆,均来自于周口市盆景学会。“在参展的432盆盆景中,周口参展作品质量、艺术水平一流,因此获奖率最高。”现场评委评价,“周口的盆景制作水平进步最快。”

我市选手王欢今年25岁,他的作品获得本次比赛的银奖。接受采访时王欢腼腆地说:“盆景是我的业余爱好,这次获奖是对我的鼓励。在我们盆景学会的会员里,更多的是像我一样的业余选手,会员最大的74岁,最小的才15岁。出于对盆景的那份喜爱,我们会一直坚守下去。”

周口妇产医院急聘医疗精英,大未来大平台!

这里不仅有一份工作、更有一个美好的未来,
一个精英团队在等你

业务院长1名

要求:大学本科以上学历,有最少8年以上相关行业管理经验,有二级医院以上医院管理经验者优先。

后勤院长1名

要求:35~55岁,大专以上学历,具备5年以上后勤管理经验。

护理部主任1名

要求:中级以上职称;有二级医院以上或民营医院相关岗位管理工作经验的优先。

护士长3名

要求:护理大专或以上学历,在护理管理岗位五年以上工作经验。

医务科长1名

要求:有二级医院以上医政管理经验,中级以上职称,熟悉医政工作流程。

办公室主任1名

要求:25~40岁,大专以上学历,文科类或医学相关专业,3年以上相关工作经历,良好的文字书写能力和沟通能力。

人事科长1名

要求:30岁以上,大专以上学历,有相关岗位工作经验。

妇产科医生3名

要求:45岁以下,女性,中级以上职称,具有5年以上妇产科工作经验,

市场营销部主任1名

要求:具备5年以上营销管理工作经验,有相关岗位工作经验者优先。

客服主管1名

要求:有相关岗位工作经验者优先。另长期招聘医务人员。

联系电话:153 3389 3961(办公室) 186 3949 2606

心中有杆公平秤 加分减分不含糊

中心城区15个乡办和四区环卫本月首次督查

□晚报记者 彭慧

本报讯 眼下正值秋收时节,中心城区的不少路段成了露天“晾晒场”,安全隐患极大,也给城市管理带来新挑战;另外,春季环境卫生集中整治行动结束后,四个区的环境卫生状况有不少都出现了反弹,不少路段的垃圾又开始成堆成片出现……10月9日,由市委督查室、媒体等10人组成的中心城区城市管理考核小组通过实地考核,对15个乡(办)本月的城市管理工作和四个区的环卫情况进行首次综合考评。对于办事处涌现出的管理亮点和成功经验加以宣传共勉;对于存在的问题和焦点难点,考核组则提出整改要求。

要减分

当日上午,考核组沿龙源路向西,经过漯阜铁路桥时,看到每隔三五米远,在桥上和路边就有成堆成片的建筑垃圾随意倾倒,看样子垃圾山已经形成一段时间了,该区域为川汇区富民园区的辖区。

考核组再向西行至隆达电厂西门旁边时(本报曾在8月初报道过),成排的柳树下,生活垃圾堆积如山,由于长期无人问津,垃圾带已经泛滥绵延了几百米长。川汇区荷花办事处相关负责人曾表示,当初办事处新建这处垃圾收集点时,曾和川汇区爱卫会协商过,对方表示会及时给予清运,但不知是何原因,迟迟未见行动。

正值秋收时节,许多城中村和城郊农民习惯将打下的玉米、大豆等粮食摊放在马路上晾晒,埋下诸多安全隐患,文昌大道两旁打场晒粮情况尤为严重。据了解,不久前在许湾辖区内,发生了一起摩托车不慎冲上粮食堆、驾驶员意外滑倒导致身亡的事件。因此,考核组要求各办事处敲响警钟,严禁村民在马路上打场晒粮。此外,针对许多办事处辖区内仍存在不同程度的占道和出店经营现象,考核组要求各办事处要立即对商户做宣传教育和规范管理工作,要求门店外各种车辆要沿道牙排成一排整齐停放。

可加分

虽然部分道路的环境卫生和经营秩序不尽人意,但也有办事处按照每月至少完成一件实事的目标在有序推进城市管理工作。在建设大道与中州大道交叉口、中州大道与文昌大道交叉口等处,考核组看到路口竖起了一块块蓝色的城管标志牌。这是由人和办事处刚刚完成的路长责任制工作牌,设置在下辖的9个社区的主次干道上,上面显示有城管负责人、办事处分包领导、责任路段、监督电话等项目。在相应的管理考核上,该办事处对每月排名前两名的社区和优秀的城管中队奖励现金2000元;当月办事处在中心城区15个乡、办综合排名中进入前5名的,社区和城管中队各奖励现金5000元,连续三次月排最后一名的社区和差的城管中队,将免去该社区主任、社区干部和城管队长的职务。

另外,在淮河路办事处辖区,经过多次集中整治,交通大道(周口大道至大庆路段)路南慢车道的环境状况比以往好了许多。堆积如山的垃圾没有了,路边长年堆放的大批建材不见了,私搭乱建的棚子也被拆除了。据淮河路办事处相关负责人介绍,他们准备在格林港湾小区门口右侧人行道上开辟出几百平方米的面积进行硬化,近期还打算安装上体育健身器材,方便附近居民就近锻炼身体。

当天考核组实地检查一结束,又现场给15个乡办的城市管理和四个区的环境卫生情况给予了打分和排名,并以此作为下月考核排名的主要依据。

构建大城管 创建文明城